

“五好”淄博 美好启程

“烟火淄博·五好达人大赛”总决赛成功举办

淄博1月15日讯 在虎年春节期间即将到来之际,“鲁商中心杯·烟火淄博·五好达人大赛”的总决赛1月14日在淄博万象汇成功举办,历时两个多月的大赛圆满落幕,这场盛事线上线下吸引了几十万人观看。

“烟火淄博”是在淄博市委宣传部指导下,在淄博市发改委的支持下,由淄博市广播电视台和淄博市融媒体中心承担制作推出的具有淄博独特城市符号的创新型城市IP。“烟火淄博”项目于2021年10月28日正式启动,线上推出蓝V账号“烟火淄博”,线下搭建“烟火市集”新场景,发挥“主持人+网红达人”合力宣传作用,在全市各级媒体进行融媒传播。

在总决赛现场,“好学导师”学好姐姐、“好看导师”时间胶囊、“好吃导师”侯侯吃呀、“好玩导师”淄博大叔、“好创业导师”牛黄歹毒丸这“五好导师”惊艳亮相,迎来现场达人们的阵阵掌声和欢呼声。现场50位达人分别选择自己心仪的导师进行战队分组,千万量级粉丝的“好学导师”学好姐姐收获了最多的战队学员。



“鲁商中心杯·烟火淄博·五好达人大赛”总决赛完美收官,各位达人与导师合影留念,记录这几个月来的美好记忆。

每组战队由导师推荐前两名学员晋级十强。来自淄博日报、大众日报淄博融媒体中心、大众网等媒体的10位媒体评审,以及由淄博市融媒体中心签约主播及淄博职业学院融媒专业师生共同组成的20位大众评审,现场给十强选手的十个短视频投票打分,经过现场4个多小

时的激烈PK,最终决出了三甲和十强选手。

“烟火淄博·五好达人大赛”是“烟火淄博”继推出官方抖音账号后,倾力打造的又一线上和线下相结合的融媒活动。本次活动充分挖掘短视频达人的“种草”能力,将目光聚集在充满生活味儿的淄博,记录淄博美好

生活,打造五好城市名片。“烟火淄博”项目通过构建“主持人+百名达人+城市商街+平台”的媒体生态,积蓄更多“烟火淄博”用户,引流更宽领域,呈现真实、立体、全面的淄博好形象。总决赛胜出的网红达人们全部成为签约达人,“烟火淄博”项目也将为他们提供相应的账号身份背书、

资源对接和抖音官方免费课程,对他们进行专业孵化。

这些本地网红达人将为淄博代言,通过走街串巷、深度探店的形式,与商家、街头群众互动,有效提升城市形象和品牌知名度,充分展示淄博“好学、好看、好吃、好玩、好创业”的各环节要素,让更多的人通过抖音这个平台认识淄博、喜欢淄博、爱上淄博,全面助力淄博“五好城市”发展。

除了定期举办赛事以外,“烟火淄博达人招募计划”将固定长期进行招募,让一批又一批淄博达人能在抖音这个平台宣传“五好”城市。“烟火淄博”将携手和带动网红达人们,以更加娱乐、潮流、年轻化的方式,描绘这座城市的烟火气息与经济活力,把淄博城市品牌推向世界。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

淄博火车站六站台今天开通启用

7054次“慢火车”恢复办理客运业务

淄博1月15日讯 1月16日,淄博火车站六站台将正式开通启用,7054次公益“慢火车”恢复淄博站办理客运业务。

经过4个多月的施工,淄博火车站六站台改建工程全面完工。崭新的风雨棚、整齐的廊柱、整洁的台面,整个站台面貌焕然一新。出站安装了扶梯,地下通道铺贴了带有文化元素的新瓷板。站台安装了新式防侵入系统、电子围栏、地面电子标识,保障旅客安全便利出行。

随着淄博火车站六站台的开通启用,将有11趟旅客列车在淄博站恢复办理客运业务,包括青岛—福州K70次、青岛北—石家庄K1216次、青岛北—石家庄K970次、青岛北—包头Z350次、陵城—济南K8296次、烟台—牡丹江

K1450次、青岛—成都K208次、淄博—济南K8280次、青岛北—白城K956次,以及青岛—枣庄西K5492次高峰线列车。特别是大家比较关注的由泰山返回淄博的7054次公益“慢火车”也在淄博站恢复办理客运业务,终到淄博站的时间为19:50,20:01接续开K8280次到济南。

六站台开通启用标志着淄博站站改工程第二阶段施工顺利完成,后续实施第三阶段施工,届时将对既有二三站台进行升级改造。

车站工作人员提示广大旅客,恢复办理客运业务的列车车次及时刻,请关注铁路12306网站(客户端)或车站公告,以便合理安排行程。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 刘建新 梁兆福

相关新闻

全省首批 淄博火车站启用“体温健康码人证一体机”

淄博1月15日讯 针对部分中老年人、农民工等出示健康码相对困难的实际,11台火车站专用体温健康码人证一体机已于1月5日中午通过调试后在淄博火车站出站口正式启用,该设备由张店区交通运输局组织相关科技公司研发。

据介绍,这是山东省内火车站出站口首批投入使用的体温健康码人证一体机,24小时不间断运行,旅客只需出示身份证即可迅速检验个人信息并显示通行数据,该设备已完全替代人工查码。同时,该设备设计流量是每分钟通过100人,提高了出站验证速度,有效改善了出站通道拥堵情况。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 高岩



1月12日,旅客正通过“体温健康码人证一体机”出站。视频截图

淄川警方集中开展烟花爆竹“打非”专项行动

破获案件11起 行政处罚9人

淄博1月15日讯 春节临近,淄博市淄川区继续实施禁燃限放烟花爆竹政策,淄川公安分局严查非法制造、储存、运输、销售危险物质等违法行为。然而还是有人安全意识和法律意识薄弱,为谋取利益,不惜铤而走险。

1月11日上午9时许,淄川公安分局龙泉派出所民警巡逻至淄川区龙泉渭二大集时,发现一名男子正在大集上销售烟花爆竹,遂将烟花爆竹当场查扣,并将该男子带至派出所展开调查。

经查,男子为李某某,男,54岁。李某某交代,1月2日以来,他先后多次到潍坊市青州市购买烟花爆竹40000余头存放于家中用于销售,本想挣钱过个肥年,没想到刚刚开张就被公安机关查获。

2021年12月份以来,淄川区的王某骑三轮车到济南市莱芜区办事时看到公路边有很多地摊卖烟花爆竹,王某便顺手买了90000余头烟花爆竹用三轮车拉回了家中,想赚个零花钱贴补家用。1月12日早上,王某用三轮

车将烟花爆竹拉到龙泉镇泉头大集上,刚刚摆好摊子就被巡逻至此的龙泉派出所民警查获。

1月12日上午,昆仑派出所民警在日常巡逻中发现大集上有人在摆摊销售烟花爆竹,并当场抓获涉嫌非法储存运输危险物质的孙某等4人,并在他们驾驶车辆中查获烟花爆竹共计30余箱。经查,孙某等人都是在外地购买烟花爆竹后运输至淄川进行摆摊贩卖,并将烟花爆竹储存在驾驶车辆内,存在相当严重的安全隐患。民警将所有烟花

爆竹制品进行查扣收缴后,4人对非法储存运输危险物质的违法行为供认不讳,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条之规定,淄川警方依法对4名违法嫌疑人予以行政拘留。

1月13日上午10时许,淄川公安分局商城路派出所民警着便服到辖区西关大集暗访检查。民警发现在孝水路与松龄西路交叉路口北侧路边上,有两处售卖烟花爆竹的摊点,民警上前表明身份后进行检查,发现卖家并不具备销售、运输、储存的资质,

于是将二人口头传唤至商城路派出所进行调查,同时依法扣押了全部的烟花爆竹共计14200余头,目前案件正在办理过程中。

为确保广大群众度过安定祥和的新春佳节,淄川公安分局依法严厉打击非法储存、运输、燃放烟花爆竹等违法犯罪行为。目前,该局已立案查处非法储存、运输、燃放烟花爆竹案件11起,行政处罚9人。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 任灵芝 通讯员 孙孟德